Wersja testu A 29 wrzesnia 2012 1.
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W tresci zadania 10. btednie zamieniono literki k i n, co powoduje, ze
poprawne sa 4 odpowiedzi NIE. Ponizsze odpowiedzi dotycza popraw-
nej wersji zadania. Przy sprawdzaniu zaliczano obie wersje odpowiedzi.

10. a. Tb. Tc. Td. N
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11. a. Nb. Tc. Td N
12. a. Nb.Nc. Nd. T
13.a. Th.Nc. Nd N
14. a. Nb.Nc. Td N
15.a.Tb. Tc. Nd. N
16. a. Tb. Tc. Nd. N
17.a. Tb.Nc. Td N
18. a.Tbh. Tc. Nd. T
19. a. Nb.Nc. Td N
20. a. Tb.Nc. Nd. T
21.a. Nb.Nc. Td N
22.a. Tb.Nc. Td N
23.a.Tb. Tc. Td N
24. 2. Tb. Tc. Nd. T
25.a.Tb.Nc. Td N
26.a. Nb. Tec. Td. T
27.a. Tb.Nc. Td N
28.a.Tbh. Tc. Nd. N
29.a.Tb. Tec. Nd. T
30 a. Nb. Tec. Td. T
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a. Tbh. Tce Nd N

W tresci zadania 10. btednie zamieniono literki k i n, co powoduje, ze
poprawne sa 4 odpowiedzi NIE. Ponizsze odpowiedzi dotycza popraw-
nej wersji zadania. Przy sprawdzaniu zaliczano obie wersje odpowiedzi.
10. a. Nb.Tec. Td. T
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11. a. Nb.Nec.Td. T
12. aa. Nb.Nc. Td N
13.a. Nb. Tc. Nd N
14. a. Nb.Nc. Td N
15.a. Nb.Nc. Td. T
16. a. Nb. Tc. Nd. T
17.a. Tbh.Nc. Nd. T
18. a.Tbh. Tc. Nd. T
19.a. Tbh.Nc. Nd N
20. a. Nb. Tec. Nd. T
21.a. Nb.Nc. Nd. T
22. . Nb. Tc. Td N
23.a.Tb. Tec. Nd. T
24. 2. Tb. Tc. Td N
25.a.Nb. Tc. Nd. T
26.a. Tb. Tc. Nd. T
27.a. Nb.Nc. Td. T
28.a. Nb.Nc. Td. T
29.a.Tb. Tc. Td N
30 a. Nb. Tec. Td. T
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.Tb.Nc Td.
Nb.Tec Td.
a. Tbh.Nc. Nd. T

W tresci zadania 10. btednie zamieniono literki k i n, co powoduje, ze
poprawne sa 4 odpowiedzi NIE. Ponizsze odpowiedzi dotycza popraw-
nej wersji zadania. Przy sprawdzaniu zaliczano obie wersje odpowiedzi.

10. a. Tb. Tc. Td. N
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11. a. Nb. Tc. Td N
12. aa. Nb.Nc. Td N
13.a. Nb.Nc. Td N
14. a. Nb.Nc. Td N
15.a. Nb. Tec. Td N
16. a. Nb. Tc. Td N
17.a.Nb. Tc. Td N
18.a. Nb. Tc.Td T
19.a. Nb.Nc. Nd. T
20. a. Tb.Nc. Nd. T
21.a. Nb. Tc. Nd. N
22.a.Tb. Tc. Nd. N
23.a.Tb. Tc. Td N
24. 2. Tb.Nc.Td. T
25.a.Nb.Nc. Td. T
26.a. Tb.Nc.Td. T
27.a. Tbh. Tc. Nd N
28.a.Tbh. Tc. Nd. N
29.a.Tb. Tc. Td N
30. a. Tb. Tc. Nd. T
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.Nb. Tec. Nd
.Thb.Tec Nd
.Tb.Nc Td.
.Nb. Tc. Nd.
.Th.Nc Nd
.Thb.Tec Nd
.Nb.Tec Td.
a.Nb.Nc.Td T

W tresci zadania 10. btednie zamieniono literki k i n, co powoduje, ze
poprawne sa 4 odpowiedzi NIE. Ponizsze odpowiedzi dotycza popraw-
nej wersji zadania. Przy sprawdzaniu zaliczano obie wersje odpowiedzi.
10. a. Nb. Tec. Td. T
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11. a. Nb.Nec. Td. T
12. aa. Nb.Nc. Nd. T
13.a. Nb. Tc. Nd N
14. a. Tb.Nc. Nd. N
15.a. Nb. Tec. Td N
16. a. Nb. Tc. Nd. T
17.a.Nb. Tc. Td N
18. a.Tbh. Tc. Nd. T
19.a. Nb.Nc. Nd. T
20. a. Nb. Tec. Td N
21.a. Tbh.Nc. Nd. N
22.a. Tb.Nc. Nd. T
23.a.Tb. Tec. Nd. T
24. 2. Tb. Tc. Nd. T
25.a.Nb. Tc. Nd. T
26.a. Tb. Tc. Td N
27.a.Nb. Tc. Nd. T
28.a. Nb. Tec. Nd. T
29.a. Tb.Nc.Td. T
30. a. Tb.Nc. Td. T
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.Thb.Nc Nd
.Nb. Tec Td.
.Nb.Nc Td.
.Thb.Nc Td.
.Nb.Tec Td.
.Thb.Nc Nd
a. Tbh.Nc.Td N

W tresci zadania 10. btednie zamieniono literki k i n, co powoduje, ze
poprawne sa 4 odpowiedzi NIE. Ponizsze odpowiedzi dotycza popraw-
nej wersji zadania. Przy sprawdzaniu zaliczano obie wersje odpowiedzi.

10. a. Tb. Tc. Nd. T
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11. a. Nb. Tc. Nd. T
12. aa. Nb. Tc. Nd N
13.a. Nb.Nc. Td N
14. a. Nb. Tc. Nd. N
15.a. Nb. Tec. Td N
16. a. Tb. Tc. Nd. N
17.a.Nb. Tc. Nd. T
18. a.Tbh.Nc. Td T
19. a. Nb.Nc. Nd. T
20. a. Nb. Tec. Td N
21.a. Tbh.Nc. Nd. N
22. a. Nb.Nc. Td. T
23.a. Tb.Nc.Td. T
24. 2. Tb.Nc.Td. T
25.a.Tb.Nc. Nd. T
26.a. Tb. Tc. Td N
27.a.Tb. Tc. Nd. N
28.a. Nb.Nc. Td. T
29.a. Nb. Tc. Td. T
30. a. Tbh. Tc. Td N
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.Nb.Nc Td.
.Nb. Tec Td.
.Thb.Nc Nd
.Nb.Tec Td.
.Thb.Nc Nd
N b. T c. Nd.
.Nb.Tec Td.
N b. Nc Td.
a.Nb.Tc. Td N

W tresci zadania 10. btednie zamieniono literki k i n, co powoduje, ze
poprawne sa 4 odpowiedzi NIE. Ponizsze odpowiedzi dotycza popraw-
nej wersji zadania. Przy sprawdzaniu zaliczano obie wersje odpowiedzi.

10. a. Nb. Tec. Td. T
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11. a. Nb. Tc. Td N
12. aa Nb. Tc. Nd N
13.a. Nb.Nc. Nd. T
14. a. Tb.Nc. Nd. N
15.a. Nb. Tec. Nd. T
16. a. Tb.Nc. Td N
17.a.Tbh.Nc. Nd. T
18. a.Th. Tc. Nd. T
19.a. Nb.Nc. Td N
20. a. Tb.Nc. Nd. T
21.a. Nb.Nc. Td N
22. . Nb. Tc. Td N
23.a. Tb.Nc.Td. T
24. 2. Tb. Tc. Nd. T
25.a.Nb. Tc. Nd. T
26.a. Tb. Tc. Nd. T
27.a. Tbh. Tc. Nd N
28.a.Tbh. Tc. Nd. N
29.a.Nb. Tc. Td. T
30. a. Tb. Tc. Nd. T



